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(управлінська) звітність відрізняється від управлінських звітів 
незалежним порядком її складання незалежними суб’єктами, що 
використовуючи розроблені і погоджені з відповідальними 
особами регламенти формують звітність про результати діяльності 
підприємства. 

Фінансова звітність як завершальний етап фінансового обліку 
– це відображення функціонування бухгалтерського обліку, об’єкти 
якого трансформуються в елементи фінансової звітності у 
вартісних показниках, хоча бухгалтерський облік широко 
використовує і натуральні вимірники. 

Таким чином фінансова звітність не у повній мірі 
використовує інформаційні можливості бухгалтерського обліку для 
потреб управління. 

 
Список літератури: 

1. Кондраков Н.П. Бухгалтерский (финансовый, управленческий) учет [Текст]: Учебник 
/ Н.П. Кондраков. – М.: Проспект, 2007. – 442 с.; 

2. Линник О.І. Застосування міжнародного досвіду підготовки звіту про фінансові 
результати (звіту про сукупний дохід) / О.І. Линник, Н.В. Артеменко, О.М. Бондаренко // 
Дослідження та оптимізація економічних процесів : кол. монографія / ред. О.В. Манойленко. 
– Харків : НТУ «ХПІ», 2015. – Розд. 1. – С. 69-77; 

3. Артеменко Н.В. Управління вартістю підприємства: теоретичні основи і 
бухгалтерський облік / Н.В. Артеменко // IІ Всеукраїнська науково-практична інтернет 
конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в 
соціально-орієнтованій системі управління підприємством» / Полтавська державна аграрна 
академія - 23 квітня 2019 р. - С. 18-21. 

 
 
БОРИСОВА Д.С., студ. 
ДІАНОВА Я.А., студ. 
ПОПОВА В.С., студ. 
 
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ ТА ЇХ РОЗВИТОК У 
ВІТЧИЗНЯНІЙ ПРАКТИЦІ 
 
Щоб краще проаналізувати розвиток обліково-аналітичних 

процесів та порівняти їх на міжнародному рівні, необхідно для 
початку обґрунтувати зміст та значення обліково-аналітичної 
системи та інформації на підприємстві.  

Під системою слід розуміти сукупність взаємопов’язаних 
елементів, що складають одне ціле. Якщо розглядати систему 
обліково-аналітичного забезпечення як складову загальної системи 
управління, то можна дійти до такого її визначення: 

Обліково-аналітична система – це система, яка базується на 
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даних бухгалтерського обліку, використовуючи оперативні, 
статистичні та виробничі дані для  проведення обліку та аналізу 
діяльності підприємств, і здійснюється самими працівниками цих 
підприємств. 

З цього визначення випливає, що її суть полягає в об’єднанні 
облікових та аналітичних операцій в один процес, що дозволяє 
визначати рекомендації для подальшого прийняття управлінських 
рішень. 

Тобто основним завданням обліково-аналітичного процесу є 
розрахунок кінцевих результатів діяльності підприємства в 
установленні управлінням терміни та контроль за використанням 
ресурсів як підприємствами, так і центрами відповідальності. 

Тому, при виборі обліково-аналітичного забезпечення, 
підприємство повинно бути досить обережним та уважним, 
враховуючи такі основні чинники: 

- по-перше, витрати на управління підприємством не 
повинні перевищувати вигоди від використання обліково-
аналітичної системи; 

- по-друге, обліково-аналітичне забезпечення повинно 
бути придатним до швидкої зміни процесів обліку та аналізу 
продуктів діяльності підприємства в процесі її експлуатації, 
внаслідок зміни стратегії чи виду діяльності підприємства. 

У наш час будь-яка система чи процес аналізу результатів 
діяльності підприємства потребує розвитку, тобто модернізації 
технологій збору та опрацювання інформації. Адже використання 
ручної або частково автоматизованої системи забезпечення не 
дозволяє підприємствам своєчасно та оперативно отримувати та 
обробляти інформацію про результати діяльності суб’єктів 
господарювання для прийняття управлінських рішень.  

Внаслідок того, що наша країна досить довгий період 
перебувала в складі Радянського Союзу, де автоматизація 
інформаційних систем була набагато повільніша, розвиток 
системи обліково-аналітичного забезпечення, порівняно з 
міжнародним рівнем, не є на стільки прогресивним та 
модернізованим. 

Таким чином ми дійшли до висновку, що обліково-аналітичне 
забезпечення є необхідною складовою системи управління та 
прийняття рішень, вона визначає сильні та слабкі сторони 
підприємства і відповідає за досконалу роботу управлінського 
апарату. Тому правильна організація  і модернізація обліково-
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аналітичних процесів дозволяє оперативно обробляти інформацію 
та забезпечувати нею систему прийняття управлінських рішень. 
Хоч, звісно, порівняно з міжнародним рівнем автоматизації 
інформаційних систем, нам ще є над чим працювати. 

 
Список літератури: 

1. Податковий кодекс України, зі змінами до доповненнями  затверджений 
Міністерством фінансів України 23.10.2019 р.; 

2. Гудзинський О.Д. Теоретичні аспекти формування обліково-аналітичного механізму 
менеджменту / Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Пахомова Т.М. // Облік і фінанси АПК. – 
2015. – № 3.; 

3. Швець В. Інтеграційний підхід у стратегії розвитку бухгалтерського обліку, аналізу і 
аудиту в Україні // Київ, 23 жовтня 2016 р.  

 
 
КОРІННИЙ С.О., канд. екон. наук, ст. викл., каф. 

міжнародної економіки, природних ресурсів і економіки 
міжнародного туризму, Запорізький національний університет 

ДЕНИСЕНКО А.А., студ., Запорізький національний 
університет 

 
НЕДОЛІКИ СУЧАСНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
 
Сучасна фіскальна політика наразі не є достатньо 

ефективною ані з позицій бізнесу, ані з позицій держави. З точки 
зору бізнесу, який забезпечуючи левову частку бюджетних 
надходжень, сплачуючи обов’язкові платежі, він виступає в якості 
податкового посередника для своїх працівників і покупців,  та 
вимушений нести адміністративний тягар оподаткування, який 
доцільно розглядати як серйозний бар’єр для ефективної 
діяльності і розвитку, який в окремих випадках здійснює більш 
негативний вплив, ніж, власне, податки. З точки зору держави, 
значну проблему оподаткування складають масові ухиляння від 
сплати податків та їхню «оптимізацію» усіма доступними 
способами, що призводить до бюджетного дефіциту різних 
ступенів.  

Враховуючи вищезазначене, найгострішою проблемою 
вітчизняної фіскальної системи є відсутність базової довіри бізнесу 
до влади, викликана опором старої корумпованої системи 
реформам, збереженням старої системи взаємовідносин між 
контролюючими органами та платниками податків.  

Основні завдання Державної фіскальної служби України, такі 
як контроль за надходженнями податків та зборів до бюджету та 


